

12 интересных фактов о Рождестве в Англии



Англичане до сих пор не придают большого значения Новому году. Для них главным зимним праздником является Рождество, которое по всей Европе отмечается 25 декабря. В этот особый день, к которому англичане готовятся с ноября, принято собираться в кругу близких родственников. Что означает символика этого праздника? Вашему вниманию предлагается 10 интересных фактов о празднике и его главных символах.

2. Святой Николай (Saint Nicholas), реальный прообраз Санта-Клауса, жил в 4-м веке нашей эры в городе Мира провинции Ликия на юго-западном берегу Малой Азии (современной Турции). Он был очень добрым человеком и имел славу помощника бедняков, который тайно дарил подарки тем, кто в них нуждался. Большинство картинок прошлых веков изображают доброго дедушку одетым в зелёный костюм – символ приближающейся весны. Красный цвет его наряда появился благодаря рекламной кампании Соса-Сола, которая в 1990 году одела дедушку в красное.



3. Традиция устанавливать на Рождество вечнозеленое хвойное дерево (ель, сосну, пихту) родилась в Германии в 16-м веке и приобрела популярность в Англии к середине 19-го века благодаря принцу Альберту, немцу по происхождению, мужу правящей в то время королевы Виктории. На Трафальгарской площади в Лондоне в честь праздника устанавливают огромную елку, ежегодно доставляемую из Норвегии в качестве благодарности англичанам за помощь во Второй мировой войне.



4. Колокольчики (bells), которыми украшают не только елку, но и свой дом, - древний символ защиты от злых духов. Форма колокола напоминала древним людям купол неба.

5. Звезда (star), установленная на вершукке ели, – напоминание о Вифлеемской звезде, взошедшей в момент рождения Иисуса.



6. Остролист (holly) – вечнозеленое неувядающее растение, символизирующее вечное обновление и бессмертие и, по поверью, отгоняющее злых духов.

7. Обычай дарить подарки (presents) на Рождество напоминает нам о дарах (gifts), преподнесенных волхвами Младенцу Иисусу.

8. Ангелы (angels), посланцы света, также являются одним из символов Рождества, поскольку в этот день мы празднуем обновление мира и торжество Света над Тьмой.

9. Свечи (candles) символизируют Свет, вернувшийся к людям (пришествие Сына Божия на землю).

10. Один из сладких символов Рождества – это, конечно же, карамельная трость. Карамельная трость имеет форму буквы J, символизирующей имя Иисус (Jesus). Родители дарят такие сладости своим детям на Рождество.

11. Пряничный человечек (Gingerbread Man) – напоминание о том, что Бог создал Адама (как и каждого из нас).

12. Традиция вешать рождественский чулок (Christmas stocking) над камином возникла из легенды и связана со Святым Николаем. По преданию в одной деревне умирал бедняк, оставляя трех дочерей без куска хлеба. Святой Николай услышал, как сельчане толкуют о незавидной судьбе девушек, и решил помочь бедной семье, сделав это втайне. Св. Николай бросил в трубу дымохода три кусочка золота, которые попали в чулки девушек, развешенные над камином для просушки. Теперь дети вешают рождественские чулки на своих кроватках или над камином, ожидая от Санты заказанных подарков.

